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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 

2º Secretário: Vereador   LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO  
 
 
 

                                                       Aos  cinco (05) dias do mês de Julho do ano de dois 
mil e dezenove (2019), às dez horas (10) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Primeira sessão extraordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB= AUSENTE; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN = AUSENTE; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB = 
AUSENTE; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA 
JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR = AUSENTE; RAFAEL 
LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. 
Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O 
Presidente convocou o nobre vereador Célio Nascimento da Silva para assumir a 1ª 
Secretaria e convocou o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto para assumir a 
2ª Secretaria. O presidente colocou em votação a ata da 20ª sessão ordinária 
realizada dia 24 de junho de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: 
OF.GP. Nº 102/07/2019 de 02 de julho de 2019, convocando a Câmara Municipal 

para uma sessão extraordinária para o dia 05 de julho de 2019 para deliberação e 
votação dos projetos de leis nº 45/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação 
1.015 e a criação de elemento de despesa 44.90.51.00 Obras e instalações com 
recurso 01 - tesouro e 02 - Estado, e abre um crédito suplementar especial com 
recursos transferido pelo estado e um crédito suplementar através de anulação parcial 
e total de outras dotações. Projeto de Lei nº 46/2019 – dispõe sobre a criação do 
Elemento de despesa no Programa 0017 – Obras, conservação e Serviços Municipais 
– Projeto 1.008 – Reforma e Ampliação de Prédios Públicos. Projeto de Lei nº 47/2019 
– autoriza o município de Chavantes a contratar com a Desenvolve SP – agencia de 
fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá 
outras providencias. Projeto de Lei nº 48/2019 – dispõe sobre a abertura de um crédito 
suplementar através de anulação parcial ou total de outras dotações no valor de R$ 
150.000,00 para reforma do Cemitério. Projeto de Lei nº45/2019 – dispõe sobre a 
criação de uma nova ação 1.015 e a criação de elemento de despesa 44.90.51.00, 
Obras e Instalações com recurso 01 - tesouro e 02 - Estado, e abre um crédito 
suplementar especial com recursos transferido pelo estado e um crédito suplementar 
através de anulação parcial e total de outras dotações, encaminhado através do 
OF.GP nº 102/07/2019 de 02 de julho de 2017. Com a palavra o nobre vereador Luis 
Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores e aqueles que nos 
assistem via internet. Senhor Presidente, sabendo que esse projeto de lei nº 45/2019 
é de muita importância para o município, pois trata-se da creche que está parada, 
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gostaria que o senhor colocasse em primeira votação e discussão com o parecer da 
comissão de finanças e orçamento e dispensando o parecer da justiça e redação que 
não se faz presente, obrigado senhor presidente.  Presidente. Submeto ao Plenário 

o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, para que as 
comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei nº 45/2019 seja 
incluído na ordem do dia da presente sessão para única discussão e votação, em 
discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na ordem do dia da presente sessão. Projeto de Lei 
nº 46/2019 – dispõe sobre a criação do Elemento de Despesa no Programa 0017 – 

Obras, Conservação e Serviços Municipais – Projeto 1.008 – Reforma e Ampliação 
de Prédios Públicos, encaminhado através do OF.GP nº 102/07/2019 de 02 de julho 
de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor 
Presidente, nobres vereadores, e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, gostaria que o senhor colocasse em primeira votação e discussão o 
projeto de lei nº 46/2019 com o parecer das comissões de orçamentos e finanças e 
dispensando o parecer da comissão de justiça e redação, porque os mesmos não se 
fazem presente e se trata de um projeto de urgência. Presidente. Submeto ao 

Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que 
as comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei de nº 46/2019 
seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na ordem do dia. Projeto de Lei nº 047/2019 – autoriza 

o município de Chavantes na contratar com a Desenvolve SP – Agencia de Fomento 
do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 
providencias, encaminhado através do OF.GP nº 102/07/2019  de 02 de julho de 2019. 
Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, 

nobres vereadores, e aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, como 
é de conhecimento também o projeto nº 47/2019 é de suma importância para o 
município e gostaria que o senhor colocasse em única votação e discussão com o 
parecer da comissão de finanças e orçamentos e dispensando o parecer da comissão 
de justiça e redação, porque não se faz presente, obrigado senhor presidente. 
Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar 

Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o 
projeto de lei de nº 47/2019 seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para 
única discussão e votação, em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o 
pedido verbal, solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na ordem do dia.  
Projeto de Lei nº 048/2019 – dispõe sobre a abertura de um crédito suplementar 

através de anulação parcial ou total de outras dotações no valor de R$ 150.000,00 
para reforma do cemitério, encaminhado através do OF.GP nº 102/07/2019. Com a 
palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres 
vereadores. A gente sabe que o nosso cantinho lá futuramente tá bem acessível, tá 
sem local hoje quase pra fazer os féretros dos entes queridos dos familiares, apesar 
de eu não estar com muita pressa de ir pra lá, e não sei se um de vocês de repente 
está com um pouquinho mais de pressa que eu, o guarda também, é de suma 
importância senhor presidente essa ampliação do nosso cemitério, e gostaria que o 
senhor colocasse também na ordem do dia o projeto de lei nº 48/2019 com o parecer 
da comissão de finança e orçamentos, dispensando o parecer da comissão de justiça 
e redação porque os mesmos não fazem presente. Presidente. Submeto ao Plenário 
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o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as 
comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei de nº 48/2019 
seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na ordem do dia. Projeto de Lei nº 049/2019 – dá 
nova redação ao artigo 5º da Lei nº 3.568/2019, encaminhado através do OF.GP nº 
103/07/2019 de 04 de julho de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar 
Pedro Longo. Senhor presidente, nobres vereadores. Senhor presidente, também 
gostaria que o senhor colocasse em única discussão e votação o projeto de lei nº 
49/2019 com o parecer de finança e orçamento e dispensando o parecer da comissão 
de justiça e redação que os mesmos se fazem ausente. Presidente. Submeto ao 

Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que 
as comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei de nº 49/2019 
seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na ordem do dia. Conselho Municipal dos direitos 
da criança e do adolescente. De 27 de junho de 2019. Oficio nº 11/2019. 
Encaminha informações de Resoluções atualizadas sobre o Processo de Escolha em 
Data Unificada, para membros do Conselho tutelar referente ao quadriênio 2020/2023. 
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento 
do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: 

Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 
45/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação 1.015 e a criação de elemento 
de despesa 44.90.51.00, Obras e Instalações com recurso 01 tesouro e 02 Estado, e 
abre um crédito suplementar especial com recursos transferido pelo estado e um 
crédito suplementar através de anulação parcial e total de outras dotações, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 45/2019. Projeto de Lei nº 46/2019 – dispõe sobre a criação do Elemento 

de Despesa no Programa 0017 – Obras, Conservação e Serviços Municipais – Projeto 
1.008 – Reforma e Ampliação de Prédios Públicos, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 46/2019. 
Projeto de Lei nº 47/2019 - autoriza o município de Chavantes a contratar com a 

Desenvolve SP – Agencia de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito 
com outorga de garantia e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 47/2019. 
Projeto de Lei nº 48/2019 – dispõe sobre a abertura de um crédito suplementar 

através de anulação parcial ou total de outras dotações no valor de R$ 150.000,00 
para reforma do cemitério, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
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votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 48/2019. Projeto de Lei nº 49/2019 – 
dá nova redação ao artigo 5º da Lei nº 3.568/2019, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 49/2019. 
Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Só uma ressalva em relação aos projetos 
45, 46, 47, 48, 49/2019, esses projetos foram votados com dispensa da Comissão de 
Justiça e Redação, tendo em vista a aprovação do Plenário.  Ninguém inscrito para 
fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 05 de agosto de 2019, às 
19 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada....................................................................................................... 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA            CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA        LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO 
               Presidente                                    1º Secretário                                         2º Secretário 
 
 


